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 :الرئيسية العناوين

 33وىنية  ،%46%، فياض 52عمى الأداء: الرئيس عباس  ادليل الرض.% 

 83 2102/ أكتوبر الأول% يؤيدون إجراء الانتخابات المحمية في تشرين. 

  لم يقرروا أو لا يرغبون % 34و ،% لينية21% لمحمود عباس مقابل 46في سباق ثنائي لمرئاسة سيصوت
 بالتصويت.

  لا يرغبون  لم يقرروا أو% 37% لينية، و22اض مقابل % لسلام في40في سباق ثنائي لمرئاسة سيصوت
 بالتصويت.

  لا  لم يقرروا أو% 41و ،% لينية21% لمصطفى البرغوثي مقابل 41في سباق ثنائي لمرئاسة سيصوت
 يرغبون بالتصويت.

 65في رام ا﵀.  موفازاس بحمود عبقاء الرئيس ملفكرة   % يعارضون 

 51يعارضونيا. %46وقت الحاضر، و% يؤيدون العودة لممفاوضات في ال 

 64 في 34% في غزة يعتقدون أن ظروفيم المعيشية قد ساءت منذ تعيين حكومة ىنية، مقارنة مع %
 ظروفيم المعيشية قد ساءت منذ تعيين حكومة فياض. بأنالضفة الغربية يعتقدون 

 54 ذلك  عبروا عن% 35و ،الإنسانالحكومة الفمسطينية في الضفة الغربية تحترم حقوق  بأن% يعتقدون
 بالنسبة لحكومة غزة.

 55جدا. اسق و قاس أوبأنالمظاىرات والاحتجاجات العامة  % يصفون تعامل حكومة الضفة الغربية مع 

  60% جدا. قاس أو قاس بأنت والاحتجاجات العامة يصفون تعامل حكومة قطاع غزة مع المظاىرا 

 58 غير سعداء. يمبأن% قالوا 29ة المصرية، وانتخابات الرئاس بنتائج سعداء يمبأن% قالوا 

 57 فمسطينية  إقامةيكون لو تأثير باتجاه الرئاسة المصرية لن  تخاباتبانمرسي  فوز بأن% يعتقدون
 مستقمة.

 49  مرسي سيحدث تأثيرا ايجابيا في رفع الحصار عن قطاع غزة. فوز بأن% يعتقدون 

 64.يؤيدون زيادة الضرائب عمى الأغنياء % 

 64 % السمطة الوطنية الفمسطينية. يدون الإبقاء عمى مؤسسةيؤ 
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 أوراد  –رام ا﵀ 
 %83 أن لبحوث والتنمية "أوراد" اليوم،نتائج استطلاع للرأي العام الفلسطيني نفذه معيد العالم العربي لأحدث  أظيرت

. تما أظير 2112ول/ أتتوبر يؤيدون إجراء الانتخابات المحلية في تشرين الأ من عموم المستطلعين الفلسطينيين
وتزداد النسبة إلى )المجتمع الفلسطيني يسير في الاتجاه الخاطئ  بأن تعتقد %56 الاستطلاع أن غالبية تبيرة قدرىا

بين  يؤيدون العودة للمفاوضات% من عموم المستطلعين 51 بأنتبين نتائج الاستطلاع و  .(% في قطاع غزة63
%(  للقاء الرئيس 65لي في الوقت الحاضر. تما يظير أيضا معارضة غالبية تبيرة )الجانبين الفلسطيني والإسرائي

تان اليدف منو إطلاق سراح  إذا% مثل ىذا اللقاء 74بينما يؤيد  محمود عباس بشاؤول موفاز في مدينة رام الله.
 الأسرى.

 
 2112تموز  21-19فترة الواقعة بين جاءت ىذه النتائج خلال استطلاع للرأي العام الفلسطيني نفذه "أوراد" في الو 

من البالغين الفلسطينيين من تلا الجنسين في الضفة وغزة، وضمن نسبة  1211ضمن عينة عشوائية متونة من 
متاحة  التفصيلية أوراد. والنتائج مدير عام، فقياء –سعيدإشراف الدتتور نادر تحت جري الاستطلاع %. وأ3+خطأ 

 .(awrad.org)www.على  للمرتز الالتتروني عموقالولوسائل الإعلام على  ت،وللمؤسسا للأفراد الميتمين،
 
 

 قتامة في المشيد الفمسطيني :التوقعات العامة  

أن ب%( من المستطلعين 56تظير نتائج الاستطلاع تزايدا في التقييم السلبي للظروف المعيشية العامة، حيث صرح )
وفي  (.الضفة الغربية أىالي% من 52و، من أىالي غزة %63) ئالمجتمع الفلسطيني يسير في الاتجاه الخاط

  .يسير في الاتجاه الصحيح المجتمع الفلسطيني بأن% 41صرح  ،مقابلال الاتجاه
 

قط من عموم المستطلعين % ف31تظير النتائج أن ف أما بالنسبة لأداء الحتومة الفلسطينية في الضفة الغربية،
 صرحوا% 34، و2117ن منذ تعيين حتومة سلام فياض عام ضفة الغربية قد تحسع العام في الالوض بأنيعتقدون 

 ع غزة(.% من أىالي قطا28أىالي الضفة، من  %34 ) و ازداد سوءابأن صرحوا% 32و الوضع بقي تما ىو، بأن
 
ضع قد الو  بأن% من عموم المستطلعين 22فقد صرح  يترأسيا إسماعيل ىنية، لحتومة قطاع غزة التي ما بالنسبةأ

 بأن% صرحوا 47الوضع بقي تما ىو، و بأن% صرحوا 23و ،2117سماعيل ىنية عام يين حتومة إتحسن منذ تع
حيث  ،الضفة الغربية أىاليمن  العام لتطورات الوضع غزة أتثر انتقادا أىالي بأنوتظير النتائج الوضع ازداد سوءا، 

الضفة  أىالي% من 37سوءا منذ تعيين حتومة ىنية، و الوضع قد ازداد بأنغزة عن اعتقادىم  أىاليمن  %64عبر 
 يشارتونيم الرأي ذاتو.

 
 %( عبرت عن تفاؤليا55قواميا ) غالبية غير أن ،وعلى الرغم من التقييم السلبي للوضع العام في المنطقتين

 % عبروا عن تشاؤميم.43مقارنة مع  للوضع العام المنظور بالمستقبل
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 دات: عباس ومن ثم فياض وبعده ىنيةأداء القيا دليل الرضا عن 
 مود عباس مقارنة مع بقية القادة، فقدفي صالح الرئيس مح لقيادات الفلسطينيةالعام ل داءالأعلى دليل الموافقة يصب 
 .أداءه يم غير راضين عنبأن% 43ء العام للرئيس محمود عباس. في حين، صرح الأداراضون  يمبأن% 52صرح 

أداء  يم راضون عنبأن% 46بينما صرح و  م فياض،أداء سلا يم غير راضين عنبأن% 48صرح  وفي المقابل،
، ىنية أداء يم غير راضين عنبأن% 57 غالبية صرح فقد بالنسبة لينية، الأداء عدم الرضا عن نسبةفياض. وترتفع 

 أداءه. عبروا عن رضاىم عن فقط %33مقارنة مع 
 

  ية والرئاسية والمجمس الوطنينتخابات المحمية والتشريعالا  جراءلإتأييد 
الانتخابات المحلية في موعدىا المحدد في شير  إجراء% من عموم المستطلعين 83 عظمى قوامياغالبية أيدت 
% يؤيدون إجراء انتخابات 87 أن إلى إضافة .ىاإجراء% فقط 14. في حين، عارض 2112 أتتوبر/الأولتشرين 

ىذا وصرح  % إجراء انتخابات المجلس الوطني الفلسطيني حالا.84يؤيد  ومن ناحية ثانية، حالا. تشريعية ورئاسية
 .بيا يم لن يشارتوابأن% 22صرح  ،في حين الانتخابات إذا ما انعقدت اليوم. يم سيشارتون فيبأن% 78
 

  الانقسام مقارنة مع حماس إنياءفتح أكثر جدية في 
حين، صرح . في مصالحة وطنية مع حرتة حماس وتحقيق الانقسام إنياءجدية في  حرتة فتح بأن% 49 يعتقد
في أوساط أىالي غزة  نياء الانقساممن جدية فتح في إ غير جدية في ذلك، وتزداد نسبة المتشتتين الحرتة بأن% 43

 %(.41) بنسبة %( مقارنة مع أىالي الضفة الغربية47) بنسبة
 
 نياء الانقسام. في حين، صرحس جدية في إحرتة حما بأن% فقط 28جدية حرتة حماس، فقد صرح ما بالنسبة لأ

 بنسبةأيضا و  د نسبة المتشتتين من جدية حماس في أوساط أىالي غزةيا غير جدية في ذلك، وتزدابأن% 61
 %(.58) بنسبة %( مقارنة مع أىالي الضفة الغربية67)
 

 غالبية كبيرة تعارض لقاء الرئيس عباس بموفاز 
لقاء الرئيس محمود عباس بنائب رئيس الوزراء الإسرائيلي شاؤول موفاز الذي  %( 65تبيرة قواميا )غالبية عارضت 

 انعقاد مثل ىذا يم يؤيدونبأن% 31حين، صرح . في يران الماضيخلال شير حز  تان من المقرر انعقاده في رام الله
% عبروا عن 56و، هيم يؤيدون انعقادبأن% 38 بلد أخر، فقد صرح في وفي حالة حدوث مثل ىذا اللقاء .اللقاء

الإفراج عن أسرى فلسطينيين معتقلين في السجون  عباس وموفاز قاءل أما إذا تان اليدف من .معارضتيم لذلك
 .معارضتيم لذلك % فقط21 عبر و يؤيدون انعقاد ىذا اللقاء، يمبأن%( 74الإسرائيلية، فقد صرح غالبية تبيرة قدرىا )

 
 ممفاوضات العودة ل انقسام حول 
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المفاوضات بين الجانبين  إلىيؤيدون العودة  يمبأن% من عموم المستطلعين 51صرح تعلق بالمفاوضات، فيما ي  
 يعارضونيا. يمبأن% 46في الوقت الحاضر. في حين، صرح  والإسرائيليالفلسطيني 

 
  أفضل الوسائل لإنياء الاحتلالانقسام حول 

لإقامة الدولة الفلسطينية وصولا  الإسرائيليالاحتلال  إنياءفي  متعددة سلميةينيون استخدام وسائل يؤيد الفلسط
 % بان29حيث يعتقد  الإسرائيليالاحتلال  إنياءالوسائل السلمية في  إحدى يؤيدون يمبأن% 61صرح  المستقلة، فقد

 لميةالمقاومة الشعبية الس % بان17يعتقد ، و ىي أفضل الوسائل والإسرائيليينالمفاوضات المباشرة بين الفلسطينيين 
، المقابل الاتجاه وفي .المتحدة ىي الوسيلة الأفضل الأممانعقاد مؤتمر دولي برعاية  %14ىي الأفضل، بينما يرى 

أن  من المثير للاىتمام. و ىي الأفضل الاحتلال لإنياءاستخدام المقاومة المسلحة  يرون أن يمبأن% 26فقد صرح 
في أوساط أىالي الضفة  وىذا ظير جليا ،تؤد لإنياء الاحتلالالخيارات سالفة الذتر لن  أيا من بأن% يعتقدون 9

 غزة. أىالي%( في أوساط 6%( مقارنة مع )12بنسبة )
 

  الإنسانحكومة الضفة الغربية تتفوق عمى حكومة غزة في الحريات وحقوق 
المستطلعين  % من عموم54، صرح فعلى سبيل المثال .تظير النتائج تخوفات حول احترام الحريات وحقوق الإنسان

وصرح  لا تحترميا. حتومة الضفة بأن% 38ن. في حين، صرح نساحقوق الإ مبادئ وقيم حتومة الضفة تحترم بأن
تما صرح   حتومة الضفة لا تحترميا. بأن% 51حتومة الضفة تحترم حرية الاحتجاج. في حين، صرح  بأن% 42
تما  حتومة الضفة لا تحترميا. بأن% 43ن، صرح حتومة الضفة تحترم حرية التعبير عن الرأي. في حي بأن% 49

 % من المستطلعين.47حتومة الضفة الغربية استبدادية وعارضيم في ذلك  أن% 42صرح 
 
% 31بينما يعتقد  حتومة غزة لا تحترم حرية التعبير عن الرأي بأن% 51، فقد صرح ما بالنسبة لحتومة قطاع غزةأ

وحول  .%27، وعارضيم في ذلك الحتومة لا تحترم حرية الاحتجاج بأن% 54. تما صرح تحترم حرية التعبير أنيا
 حتومة غزة استبدادية. بأن% عن اعتقادىم 48صرح  طبيعة النظام القائم، فقد

 
 قسوة مفرطة في التعامل مع المظاىرات 
 امة التي اندلعت مؤخرات العمع المظاىرات والاحتجاجا تعامل حتومة الضفة الغربية بأن% 55 ت غالبية قدرىاصرح

تعامل الحتومة مع  %28(. بينما اعتبر قاس جدا وبأنصرحوا  %23قاس، و وبأنصرحوا  %32) و قاسبأن
 .متساىلاتان  تعامل الحتومة  بأن% 6. في حين، صرح مناسب وبأن ظاىراتالم
 
% 32) و قاسبأنالاحتجاجات مع المظاىرات و  تعامل حتومة غزة بأن% 61بالنسبة لقطاع غزة، فقد صرح  أما 

. و مناسببأنظاىرات تعامل الحتومة مع الم %18بر اعت جدا(. بينما قاس وبأن% صرحوا 29، وو قاسبأنصرحوا 
 .تعامل الحتومة تان متساىلا بأن% 4في حين، صرح 
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أو  و قاسأنبتعامل حتومة غزة مع المظاىرات والاحتجاجات العامة  بأن% 77غزة، فقد صرح  أىاليوفي أوساط  
 جدا. أو قاس و قاسبأنعامل حتومة الضفة مع المظاىرات ت بأنأىالي الضفة  % من51 قاس جدا. في حين، صرح

 
 الانتخابات المصريةب اىتمام كبير 

سة المصرية التي جرت الشير نتائج انتخابات الرئا ت غالبية الفلسطينيين عن رضاىا عما تمخضت عنوعبر 
تغيرات جوىرية قد تتمخض عنيا ىذه  لذي يظيرون فيو بأنو ليس لدييم توقعات تبيرةمنصرم، في نفس الوقت اال

، وىذه النسبة يم تابعوا أخبار انتخابات الرئاسة المصريةبأنمن عموم المستطلعين  (%81) غالبية صرحقد ل ،النتائج
 %(.74) %( مقارنة مع الضفة91) تانت أتبر في غزة

 
سعداء  يمبأن% صرحوا 24بنتائج انتخابات الرئاسة المصرية ) عين عن سعادتيم% من عموم المستطل58وعبر ىذا 

غير سعداء بنتائج  يمبأن% 29صرح فقد حد ما(. وعلى الناحية المقابلة،  إلىسعداء  يمبأن% صرحوا 34جدا، و
 (.إطلاقا% غير سعداء 13حد ما، و إلى% غير سعداء 16الانتخابات )

 
 الانتخابات في مصر نتائج أىالي الضفة إزاءمن  أىالي غزة أكثر اختلافا 

من  %55صرح حيث  ،الانتخابات المصرية الضفة الغربية إزاء أىاليمن  اختلافا أتثرأىالي غزة  بأنتظير النتائج 
في الضفة الغربية، فقد  أماغير سعداء.  يمبأن% 41سعداء بنتائج الانتخابات المصرية، بينما صرح  يمبأنغزة  أىالي
بينما غير سعداء.  يمبأن% 22سعداء بنتائج الانتخابات المصرية، بينما صرح  يمبأنالضفة  أىالي% من 59صرح 
 أىالي% من 4 يم الشعورالانتخابات ويشارت إزاءغير متأتدين من شعورىم  بأنيم الضفة أىالي% من 19 صرح
 غزة.
 

 سطينيينفوز مرسي لن يحدث تغيرات جوىرية عمى القضايا الميمة بالنسبة لمفم 
الرئاسة المصرية، تظير النتائج  بانتخاباتما بعد فوز محمد مرسي  عن مرحلة ستطلعين عن تغييراتعندما سألنا الم

 :بعد فوز مرسي فعلى سبيل المثال جوىرية حول القضايا التي تيم الفلسطينيينو ليس ىناك توقعات بتغيرات بأن
 محمد مرسي لن يحدث أي تأثير فوز  بأنمستطلعين % من عموم ال57صرح   الدولة الفمسطينية: إقامة

% 9ايجابيا، و احدث تأثير فوز مرسي سي بأن% 25قامة الدولة الفلسطينية المستقلة. في حين، صرح على إ
 .زه سيحدث تأثيرا سلبيافو  بأنصرحوا 

 

 :نفوز مرسي بالانتخابات المصرية ل بأن% 49صرح  تحسين الوضع الاقتصادي لعموم الفمسطينيين 
سيحدث  فوزه بأن% 36حين، صرح الوضع الاقتصادي لعموم الفلسطينيين. في  يحدث أي تحسين على

 .تأثيرا سلبيافوزه سيحدث  بأن% صرحوا 7، وتأثيرا ايجابيا
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  نياءتحقيق المصالحة فوز مرسي بالانتخابات المصرية لن يحدث أي تأثير  بأن% 42: صرح الانقسام وا 
نياء  على ملف المصالحة فوزه سيحدث  بأن% 42. في حين، صرح بين حرتتي فتح وحماس الانقساموا 

 .حدث تأثير سلبيافوزه سي بأن% صرحوا 8، وتأثير ايجابيا

 
 :الرئيس فوز من  لفلسطينيين توقعات تبيرة نتيجةا لدى بأنتظير النتائج  رفع الحصار عن قطاع غزة

% عن 49وض على قطاع غزة، فقد صرح نياء الحصار المفر لإ بالنسبة محمد مرسي المصري الجديد
% 38. في حين، صرح نياء الحصار عن غزةمرسي سيحدث تأثيرا ايجابيا على قضية إفوز  بأناعتقادىم 

 يحدث تأثيرا سلبيا.فوزه س بأن% يعتقدون 7، ولن يحدث أي تأثير هوز ف بأنعن اعتقادىم 

 
  الأجنبيةغالبية تؤيد التقميل من الاعتماد عمى المساعدات 

من الاعتماد على المساعدات يؤيدون جيود الحتومة الفلسطينية بالتقليل  يمبأن% من عموم المستطلعين 78صرح 
 يم يعارضون ذلك.بأن% 21صرح  ،الذاتي، في حين ءللاتتفاالاعتماد على الذات وصولا  بزيادة الأجنبية

 
ذات مقارنة مع بدايات عملية السلام وتوقيع لأتثر اعتمادا على ا الفلسطينيين اليوم بأن عن اعتقادىم %42صرح و 

 % في51% في غزة، و57طينيين أقل اعتمادا على الذات )الفلس بأن% 52اتفاق أوسلو. في حين، صرحت غالبية 
 الضفة(.

 
 أبرز حمول الأزمة المالية: زيادة الضرائب عمى الأغنياء 

للتعامل مع ىذه  ستطلعون جملة من الحلول المقترحةقدم الم ،أزمة ماليةفي ظل ما تشيده حتومة الضفة الغربية من 
% يؤيدون خفض رواتب الموظفين 46، والأغنياءيؤيدون زيادة الضرائب على  يمبأن% 64، فقد صرح الأزمة

لبنوك الديون ل % يؤيدون تأخير سداد29، ونالضروريي% يؤيدون تسريح موظفي الحتومة غير 35الحتوميين، و
% يؤيدون تخفيض 26% يؤيدون عرض التقاعد المبتر على موظفي الحتومة القدماء، و27و ،الأزمة لإنياءالمحلية 
% يؤيدون 13زيادة القروض من البنوك المحلية، و % يؤيدون23ية، ور العام على الخدمات غير الضرو  الإنفاق

ظام الضرائب نل ةأتثر صرام تطبيق% فقط 11يؤيد  المطروحة استحداث نظام الخدمة الوطنية. وفي أخر الخيارات
  .الحالي والتأتيد على دفع المواطنين لمستحقاتيم للخدمات المختلفة

 
 
 

 السمطة الوطنية الفمسطينية غالبية تؤيد بقاء 
يم يؤيدون بقاء السلطة، بأن%( 64ل السلطة الفلسطينية، صرحت غالبية تبيرة )بعندما سألنا المستطلعين عن مستق

السلطة ستبقى مستمرة في  بأن%( عن اعتقادىم 62وصرحت غالبية ) حليا.يؤيدون  يمبأن% 28في حين صرح 
عندما سألنا المستطلعين و  (.بقاءىا محتملا بأنصرحوا  %27متأتدون من بقاءىا، و يمبأنصرحوا  %35وجودىا )
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 بأن% يقولون 19% متأتدون من انييارىا، و9) السلطة ستنيار بأن% 28، صرح ييار السلطةنباعن توقعاتيم 
 انييارىا محتملا(.

 
  شعبية مع تراجعيا في غزة الأكثرفتح 

. نقاط عن استطلاع آذار الماضي( 3قدره  المستطلعين )تراجع% من عموم 41تحصل حرتة فتح على أعلى شعبية 
نقاط عن استطلاع  5 بمقدار في غزة حيث تراجعت% في قطاع غزة ) 38% في الضفة، 43وحصلت فتح على 

 آذار الماضي(.
% في الضفة(. 13% في غزة، و19% من عموم المستطلعين )15حصل حرتة حماس على شعبية قدرىا وت

 % أو أقل.2تحصل على فوالقوى الفلسطينية  الأحزاببقية %، أما 4الوطنية والجبية الشعبية على  وتحصل المبادرة
 أو لا يرغبون بالتصويت. لم يقرروا بعد% 28من الجدير بالذتر أن و 

 
  6تحصل عمى  اليسارية متحدةالفصائل% 

على  الوطنية والمبادرة ،%6على  اليسارية متحدة في حالة التحالفات بين الفصائل والقوى، فتحصل الفصائل أما
وفي حالة ترشح قائمتين فقط للانتخابات، فان قائمة منظمة التحرير  %.18تحصل على  الإسلامية%، والفصائل 7

حوالي ثلث المستطلعين في ىذه الحالة فإن  ، والإسلامية% لقائمة الفصائل 21 % مقابل48الفلسطينية تحصل على 
 لم يقرر بعد أو لا يرغبون بالتصويت.

 
 الانتخابات الرئاسية: محمود عباس ىو الأكثر شعبية 
سماعيل ىنية%، و 27ى أعلى الأصوات مرشحا للانتخابات الرئاسية، يحصل عباس عل 17ضم يفي سباق  بنسبة  ا 

لتل  %(4) د سعدات ومصطفى البرغوثياحم تل من ولسلام فياض، ويتبع %5، و%12 مروان البرغوثيو %،  13
 %.1%، ويحصل بقية المرشحين على أقل من 2ويحصل تل من محمد دحلان وخالد مشعل على  منيما

 

 سباق رئاسي رباعي: عباش يتفوق على هنيت وفياض ومصطفى البرغوثي 

يم سيصوتون بأن%( 33يضم عباس وىنية وفياض ومصطفى البرغوثي، صرح ) وفي سباق رباعي على الرئاسة
لسلام فياض )في %( 8%( لمصطفى البرغوثي )في المرتبة الثالثة(، و)71%( لينية، و)71لمحمود عباس، مقابل )

 % لا يريدون التصويت أو لم يقرروا بعد.12المرتبة الرابعة(. و
 
 
 

  :هنيت وفياض ومصطفى البرغوثي يتفوق على ناومرسباق رئاسي رباعي 

يم سيصوتون بأن%( 31وفي سباق رباعي أخر يضم مروان البرغوثي وىنية وفياض ومصطفى البرغوثي، صرح )
%( لمصطفى البرغوثي )في 11%( لفياض )في المرتبة الثالثة(، و)15%( لينية، و)17لمروان البرغوثي، مقابل )

  .بعد يقرروا لم أو تالتصوي يريدون % لا27و المرتبة الرابعة(.



9 
 

 
 سباق ثنائي: عباس يتفوق عمى ىنية 

سماعيلفي سباق ثنائي على الرئاسة يضم محمود عباس  % لينية، 21%، مقابل 46ىنية، يحصل عباس على  وا 
 .بعد يقرروا لم أو التصويت يريدون % لا34و
 

 سباق ثنائي: فياض يتفوق عمى ىنية 
س  % لا37% لينية، و22%، مقابل 41ماعيل ىنية، يحصل فياض وفي سباق ثنائي أخر بين سلام فياض وا 

 .بعد يقرروا لم أو التصويت يريدون
 

  :يتفوق عمى ىنية مصطفى البرغوثيسباق ثنائي 
سماعيلوفي سباق ثنائي بين مصطفى البرغوثي   % لا41% لينية، و21%، مقابل 41ىنية، يحصل البرغوثي  وا 

 .بعد يقرروا لم أو التصويت يريدون
 
 


